Gyakorlé feladatok hatarozatlan integral témakdorbal
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Hatarozott integral — a primitiv fv. meghatarozasasziikséges, a
végeredmeény csak segitség!
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15. Hatarozza meg af (x) = X+t fliggvény gorbéje alatti teriiletet az
X

[1e]-ra! (t = % [(e2 + 1))

16. Szamitsa ki a# (x) = x[&* fiiggvény gorbéje, az X-tengely és az
x =4 egyenes &ltal kozbezart teriletet! (t =3 +1)

17.Mennyinek valasszuk e értékét, hogy a# (x) = N 1 fliggvény

+ x2
[-a,a]-ra vett fiiggvénygérbe alatti terUIefzze legyen? (a=1)
18. Szamitsa ki a7 (x) = 9-x* és g(x) = x + 3 fiiggvények gorbéi altal

kozrezart veéges sikrész terlletét! (t = 1?25j

19.Hatarozzuk meg a4 (x) = -x* +5x — 4 fliggvény gorbéje, valamint a
P,(0-4) ésP,(4,0) pontjaihoz tartozo éridit altal kozrezart teriletet!

¢ = 200
JIx+1 ( 3j

20.Hany egységnyi az a térfogat, melyet fax) = T fliggvény
X

[1,3]-ra vett gorbedarabjanak X-tengely korili megfoagaval

szarmaztathatunk?
(\/ = ﬂ[(4ﬂ/§—2+ln3))

21.Mennyi az f (x) = sinx fiiggvény[0, 77)-ra vett gérbedarabjanak
X-tengely koruli megforgatasaval keletédargastest térfogata?
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22.Egy X-tengelyi forgastest alkot6ja af (x) = Inx fuggvény[1,e]-ra
vett gorbedarabja. Szamitsa ki a forgaséegigatat!
(v = 7tle-2))
2
23.Szamitsa ki az%+ y*> =1 egyenleid ellipszis X-tengely koriili

megforgatasaval keletkeforgasi ellipszoid térfogatat! (V = 4DT)
24.Szamitsa ki azf (x) = 2xJ/x +5 fuggvény[0,11-ra vett
gérbedarabjanak ivhosszat! (s=66)

25.Szamitsa ki azf (x) =1-Incosx fuggvény {Og} -ra vett

gorbedarabjanak ivhosszét! (s =2 mrthtggj

26.Szamitsa ki azf (x) = v5x - 1 fuggvény[3,5]-ra vett ivdarabjanak
X-tengely koruli megforgatasaval keletédargastest palastjanak

felszinét! (F =7 f1331-39 E{/3_9)j
27.Szamitsa ki azf (x) = x° nggvény[O,iﬁ]-ra vett gorbedarabjanak
X-tengely koruli megforgatasaval keletédargastest palastjanak

felszinét! (F = 5—11Drj
27

28.Mennyi az f(x) = 3B:h§ fliggvény [0,6]-ra vett gérbedarabjanak

X-tengely koruli megforgatasaval szarmaztdtogastest palastjanak

felszine? [F 9m[€2+ﬁn

2
29.Szamitsa ki azX?+ y> =1 ellipszis X-tengely koriili megforgatasaval

szarmaztatott ellipszoid felszinét! (F = ﬂ Or +2 DT]

30. Szamitsa ki annak a forgastestnek a felszinét,analy f (x) =x%ésa



g(x) =/x fuggvények gorbéi altal kozrezart "sziroms?ealakzat
X-tengely koruli megforgatasaval szarmaztatunk
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